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OZ Átrium Dobrého pastiera  sa pripája k svetovej oslave dobra 

#GivingTuesday a predstavuje vianočnú kampaň “DARUJTE TO 

NAJVZÁCNEJŠIE - aby každé dieťa mohlo spoznávať Ježiša ako Dobrého 

pastiera”. 

Bratislava, 3.12. 2024 Slovensko už ôsmy rok (2024) po sebe zaplavia dobré skutky 

na #GivingTuesday, svetový deň darovania a štedrosti. Najväčšia oslava dobra na 

svete sa tentoraz koná 3. decembra.  OZ Átrium Dobrého pastiera oslávi deň 

dobrých skutkov tak, že povzbudzuje k šíreniu dobra a štedrosti prostredníctvom 

svojej kampane “DARUJTE TO NAJVZÁCNEJŠIE - aby každé dieťa mohlo spoznávať 

Ježiša ako Dobrého pastiera”. 

#GivingTuesday je sviatok štedrosti, dávania a dobrovoľníctva. Je to deň, kedy sa po celej 

planéte oslavujú dobré skutky a šíri dobro. Jedinečným spôsobom spája rôzne skupiny 

ľudí – neziskové organizácie, občianske združenia, firmy, rodiny aj jednotlivcov a 

povzbudzuje ich k prejavom štedrosti.  

#GivingTuesday sa koná každoročne v utorok po Dni vďakyvzdania v USA. Je odpoveďou 

na nákupný ošiaľ počas Black Friday a Cyber Monday, známych už aj na Slovensku. Tento 

rok sa oslava dobra koná 3. decembra. Ľudia z  viac ako stovky krajín sa v  tento deň 

spoja, aby spravili  dobrý skutok podľa vlastných možností. Výnimkou nebude ani 

Slovensko, kde #GivingTuesday už ôsmy rok po sebe zastrešuje Nadácia Pontis. 

Katechéti, ktorých združuje naše OZ, sa každý týždeň stretávajú s deťmi v átriách po 

celom Slovensku. Počúvajú spolu hlas Dobrého pastiera a umožňujú deťom, aby sami 

zažívali starostlivú a bezpodmienečnú lásku Boha.  
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“V rámci kampane “DARUJTE TO NAJVZÁCNEJŠIE - aby každé dieťa mohlo 

spoznávať Ježiša ako Dobrého pastiera”, ponúkame darcom, ktorí prispejú 

sumou 25 eur možnosť obdarovať svojho blízkeho. Do mailu im pošleme 

“Ďakovný certifikát”, ktorý potom môžu venovať niekomu ďalšiemu”, 

hovorí Lenka Bene, výkonná riaditeľka OZ Átrium Dobrého pastiera. 

 

V roku 2012 sa newyorská inštitúcia 92nd Street Y rozhodla postaviť tradíciám 

zameraným na konzum, ako sú Black Friday a Cyber Monday, ktoré spúšťajú 

predvianočnú nákupnú mániu. Priniesla kontrastný „darovací utorok“. #GivingTuesday je 

dňom, kedy sa šíri dobro a nezištné darovanie. Komukoľvek, kdekoľvek a akokoľvek. 
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Myšlienka je taká jednoduchá a silná, že sa za pár rokov rozšírila do vyše 150 krajín, spojila 

viac než 50 000 organizácií a milióny ľudí.  

„Keď sme zakladali GivingTuesday, verili sme myšlienke, že ľuďom je darovanie blízke a radi sa 

podelia. Že v našej spoločnosti existuje množstvo priestoru pre kreativitu, spoluprácu a 

inovatívne prístupy k darovaniu. Ľudia aj organizácie na celom svete nám to potvrdzujú – 

počas príprav na tohtoročný #GivingTuesday nás všetci zapojení nabíjajú úžasnou energiou,“ 

hovorí Asha Curran, spoluzakladateľka a riaditeľka #GivingTuesday. 

Ak sa chcete pripojiť k oslave @GivingTuesday spolu s Katechézami Dobrého 

pastiera, navštívte https://katechezydp.darujme.sk/najvzacnejsi-dar-otvorte-

spolu-s-nami-detom-dvere-k-bohu/ 

Pridajte sa k najväčšej oslave štedrosti na svete! 

 


